
Einbauküche greige/Alpine 
Oak-Nachbildung, inkl. Edelstahl-
Elektrogeräte und Edelstahl-Ein-
bauspüle, ca. 225x305 cm 29935 
Barpreis 2999.90

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Stellmaß ca. 183x242 cm, Liege-
fläche ca. 120x198 cm 210637
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Jeweils auf einer Energieeffizienzklassen-Skala mit einem Spektrum 1) von A+++ bis D • 2) von A bis G

oder 10x mtl.## ab

299299..9999

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

Einbau-Kühl- 
schrank EEK2): F, 
PKM KS120.4A+EB

A

G FF

Einzel- und Ausstellungsstücke bis zu 

48%
10%extraextra

REDUZIERT

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

Boxspringbett best. aus: 4-Gang-Bonell-
Federkern-Polsterung, 4-Gang-Bonell-Feder-
kern-Matratze und Schaum-Topper, Liegefläche 
ca. 140x200 cm Ohne Bettwaren 210595

Mit integriertem 
Bettkasten!

Inklusive Topper!

InklusiveInklusive
3 Bettfunktion! 3 Bettkasten! 

WSV 2023

Ottomane einmalig links 
oder rechts montierbar!

Inklusive  
Kissen!

EndspurtEndspurt
Jetzt in unserem Jetzt in unserem 

Sortiment viele 2023
Sortiment viele 2023

NEUHEITEN

ca. 140 cm breit

799.799.9090

3 Inkl. Kopffreihaube EEK1): B, PKM 9041-80HBG
3 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld PKM EB-C4N  
3 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, PKM F7-2S
3 Inkl. Einbau-Kühlschrank EEK2): F, PKM KS120.4A+EB 
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Wir brauchen Platz für noch mehr Neuheiten!

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

Wohnwand schwarz/Artisan Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 330x200x45 cm 210628

Passendes Highboard  
B/H/T ca. 140x115x38 cm 
210628.02 299.90

bis max. 70 Zoll

899.899.9090

599.599.9090



Passendes 
Sideboard B/H/T 
ca. 170x94x42 cm 
27069.01

399.399.9090

Inklusive Kissen!

Inklusive Kissen!

Ottomane einmalig links 
oder rechts montierbar!

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Stellmaß ca. 263x263 cm, Liegefläche ca. 
128x196 cm 28768 Barpreis 1299.90

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Stellmaß ca. 190x354x265 cm, 
Liegefläche ca. 130x289 cm 28766 
Barpreis 1599.90

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Stellmaß ca. 272x200 cm, Liege-
fläche ca. 128x224 cm 28757

Ottomane einmalig links 
oder rechts montierbar!

Inklusive  
Kissen!

Inklusive  
Kissen!

Inklusive  
Kissen!

Ottomane links oder 
rechts bestellbar!

Inklusive Kissen!

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Federkern-Polsterung, Stellmaß 
ca. 285x201 cm, Liegefläche 
ca. 105x222 cm 28449/.01 
Barpreis 1299.90

Recamiere ca. 
165 cm breit 29595.04 
429.90

169169..9090
Hocker

Polstergarnitur best. aus:  
3-Sitzer, ca. 201 cm breit 29595 
549.90, 2,5-Sitzer, ca. 177 cm breit 
29595.01 499.90, Sessel, ca. 86 cm 
breit 29595.02 329.90 und Hocker, 
ca. 65x65 cm 29595.03

InklusiveInklusive
3 7x Kopfteilverstellungen!
3 Relaxfunktion! 3 Bett- funktion! 3 Bettkasten!

InklusiveInklusive
3 6x Kopfteilverstellungen!

3 Relaxfunktion! 3 Bett- 

funktion! 3 Bettkasten!

WÄHLEN SIE AUS EINER GROSSEN

TYPEN- UND FUNKTIONSVIELFALT

Cooles BestsellerCooles Bestseller
POLSTER-

PROGRAMM

InklusiveInklusive
3 Bettfunktion! 3 Bettkasten!

InklusiveInklusive
3 Bettfunktion! 3 Bettkasten!

InklusiveInklusive
3 3x Kopfteilverstellungen!

3 Motorischem Sitzvorzug!  

3 Bettfunktion! 

mega_möbel_02a23_2 • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • Ohne Zierkissen und Deko  ## siehe www.mega-moebel-online.de • Ohne Zierkissen und Deko • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • mega_möbel_02a23_3

Mit LED-Beleuchtung!

oder 10x mtl.## ab

159159..9999

Wohnlandschaft mit Funktion 
Stellmaß ca. 174x272 cm, Liegefläche 
ca. 96x218 cm 210553

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

oder 10x mtl.## ab

129129..9999

Wohnwand Artisan  
Eiche-Nachbildung, B/H/T  
ca. 322x205x47 cm 27069

749.749.9090

bis max. 58 Zoll

oder 10x mtl.## ab

129129..9999

bis max. 58 Zoll

Inkl. LED-Beleuchtung!

Passendes Sideboard  
B/H/T ca. 150x80x40 cm 
210522.01 199.90

Wohnwand Artisan Eiche-Nachbildung/Hochglanz 
weiß, B/H/T ca. 310x195x40 cm 210522

Couchtisch weiß/
Betonoptik stone, 
B/H/T ca. 70x35x70 cm 
29824

Drehbar!

je

Couchtisch Mango-
holz massiv/Gestell 
Metall schwarz matt, 
ø ca. 90 cm 29575

Mit Weltkarten-Aufdruck!Mit Weltkarten-Aufdruck!

79.79.9090

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

399.399.9090

Wohnlandschaft mit Funktionen 
Stellmaß ca. 278x174 cm, Liege-
fläche ca. 125x223 cm 26385/.01

Ottomane links oder  
rechts bestellbar!

Ottomane links oder  
rechts bestellbar!

699.699.9090 999.999.9090699.699.9090

InklusiveInklusive
3 Elektrischer Sitzvorzug!

169.169.9090



Tisch Keramikoptik/schwarz, 
Schweizer Kante, ca. 140/180x
90 cm 29060 579.90 Stuhl Komfort-
sitz mit Federkorb, Vintage anthrazit, 
Gestell schwarz pulverbeschichtet 29069109.109.9090

Tisch Wildeiche-Nachbildung  
hell, Baumkante 4,6 cm stark, X-Fuß 
schwarz, ca. 180x100 cm 210639 259.90
Stuhl drehbar antikbraun, Gestell 
schwarz gepulvert 28839 

Viele Varianten mit weiteren 
Funktionen erhältlich!

A E P Q

2-Sitzer 27830.06 

549.90 

Polstergarnitur best. aus: 3-Sitzer, ca. 198 cm breit, 2-Sitzer, 

ca. 146 cm breit und Sessel, ca. 94 cm breit, Hocker, ca. 58x58 cm

Für jeden Geschmack die passende Optik

• Individuelles Design & toller Sitzkomfort

• Über 1000 verschiedene Varianten möglich

• Große Auswahl an praktischen Funktionen

• Wahlweise Holz- oder Metallfuß

• Perfekte Qualität und Verarbeitung

• 5-Jahres-Garantie auf die Pflegefreundlichkeit

Wählen Sie Ihre Lieblingsoptik und planen

Sie aus einer Vielzahl von Möglichkeiten

Für jeden die

passende Komfortlösung. 

Wir beraten Sie gerne!

Hocker 
27830.08

Tisch mit Synchronauszug Artisan Eiche-Nachbildung/
schwarz, ca. 140/180x90 cm 29057 259.90

Tisch mit Synchronauszug Artisan Eiche-Nachbildung/
anthrazit, ca. 140/180x90 cm 210284 239.90

Stuhl grau oder braun, 
Gestell schwarz 29059/.01

Stuhl grau, 
Gestell Rundrohr 
schwarz 210283 89.89.9090

je

je

je

je

ausziehbar 
auf 180 cm

Belastbar bis 120 kg!

Elektrische 
Relax-

funktion!

Fernsehsessel Gestell 
schwarz gepulvert 28019

499.499.9090
je
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3-Sitzer 
27830.05  

649.90

5  Couchtisch ca. 	
	 120x45x67 cm
	  26644.08

Passender Hocker 
B/H/T ca. 63x43x42 cm 
210558.01, 29677 

Ohrensessel B/H/T 
ca. 78x102x98 cm  
210558, 29676/27926 
je 249.90

Auch als Speisezimmer-Auch als Speisezimmer-
Kombination erhältlich!Kombination erhältlich!

Eingebaute LED-Sets
in den Vitrinen!

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

Jetzt in Jetzt in 
Cord winter Cord winter 

moss! moss! 

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

MEGA AUSWAHL

CooleCoole
WohntrendsWohntrends

SOFORT

69.69.9090
je

ausziehbar 
auf 180 cm

249.249.9090
Sessel 27830.07 

399.90 

oder 10x mtl.## ab

139139..9999Wohnlandschaft Stellmaß 
ca. 239x222 cm 210552.01 
Barpreis 1399.90

Wohnlandschaft 

Stellmaß ca. 253x273 cm

99.99.9090

89.89.9090

1 	 Vitrine ca. 
	 93x204x42 cm 
	 26644 479.90
2  TV-Element ca.  

	 143x54x51 cm 
	 26644.02 269.90

Wohn- und Speise-
zimmer-Programm 
Pinie-Nachbildung hell/Artisan 
Eiche-Nachbildung alle Maße B/H/T

4

2

3
1

5

249.249.9090

bis max. 63 Zoll

ausziehbar 
auf 180 cm

3  Wandboard ca.  
	 142x29x20 cm 
	 26644.03 69.90 
4  Schrank ca. 

	 93x150x42 cm 		
	 26644.01 389.90

Stuhl drehbar!



Nachtkonsole mit LED-Beleuchtung und USB- 
Anschluss B/H/T ca. 47x61x46 cm 27843 219.90

Boxspringbett best. aus: Bonell-
Federkern-Polsterung, 7-Zonen-Tonnentaschen-Federkern-
Matratze weich/hart und Kaltschaum-Topper, Liegefläche 
ca. 180x200 cm 25752 Ohne Bettwaren Barpreis 1199.90

Boxspringbett best. aus: 4-Gang-
Bonell-Federkern-Polsterung, 7-Zonen-
Tonnentaschen-Federkern-Matratze und Topper, Liegefläche  
ca. 180x200 cm 27842 Ohne Bettwaren Barpreis 1249.90

Zwei Matratzen-

kerne weich/hart 

in einem Bezug!

Schwebetürenschrank-System 
mit großer Vielfalt in bester Qualität:

Preisbeispiel: 
Schwebetüren-
schrank alpinweiß, 
B/H/T ca. 271x211x
62 cm 22625.03

759.759.9090
ab

3 2 Schrankhöhen: ca. 211 und 230 cm 
3 3 Schrankbreiten: ca. 271, 316 oder 361 cm 
3 7 Front- und Korpusfarben

3 6 Frontfarben

3 Griffleisten alufarben, chromfarben, grau-metallic oder korpusfarben

Nach Lust Nach Lust 
und Launeund Laune
kombinieren!kombinieren!

Boxspringbett best. aus: Bonell-Federkern-Polsterung, 
7-Zonen-Tonnentaschen-Federkern-Matratze und Kalt-
schaum-Topper, Liegefläche ca. 180x200 cm 29590  
Ohne Bettwaren Barpreis 1799.90
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Dreh-/Schwebetürenschrank Artisan Eiche-
Nachbildung/Betonoptik dunkelgrau, 
B/H/T ca. 270x210x61 cm 27639/.02/.03

Boxspringbett mit LED-Beleuchtung best. aus: Bonell-Federkern-Polsterung, 
7-Zonen-Tonnentaschen-Federkern-Matratze und Kaltschaum-Topper, 
Liegefläche ca. 180x200 cm Ohne Bettwaren 28770.01 Barpreis 1399.90

449.449.9090 Exklusiv 

bei uns erhältlich!

Matratze im 
Tandembezug!  

1x medium, 
1x fest (bis 140 kg 

belastbar)

Schlafsofa Feder- 
kern-Polsterung, 
Liegefläche ca. 
82x198 cm 210593

Schlafsofa Federkern-Polsterung, 
Liegefläche ca. 140x200 cm 210581

Polsterbett best. aus: 
9-Zonen-Tonnentaschen-Federkern-Matratze und Komfort-
Topper, Liegefläche ca. 120x200 cm 28876 Ohne Bettwaren 

mega_möbel_02a23_6 • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • Ohne Zierkissen und Deko

Schlafsofa Bonell-
Federkern-Polsterung in 
Sitz und Rücken, Liege-
fläche ca. 162x207 cm 29680

Boxspringbett best. aus: Bonell-Federkern-Polsterung, 
7-Zonen-Taschenfederkern-Matratze und Kaltschaum-
Topper, Liegefläche ca. 140x200 cm 210559 Ohne Bettwaren

Boxspringbett 
auch erhältlich in:

100
120
160
180

Inklusive Topper!

Wendematratze 
H2 und H3!

InklusiveInklusive
3 integriertem 
Bettkasten!

Polsterbett best. aus: Taschen-Federkern-
Matratze Härtegrad 4, Liegefläche ca. 
180x200 cm 210566 Ohne Bettwaren 

Inklusive Topper!

InklusiveInklusive
3 integrierten 
Bettkästen!

InklusiveInklusive
3 2x USB-
Ladeports!
3 2x LED-
Beleuchtung!
3 2x Smart- 
phone- 
Taschen!

Jetzt in unserem Jetzt in unserem 

Sortiment viele 2023
Sortiment viele 2023

NEUHEITEN

569.569.9090

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

499.499.9090

ca. 140 cm breit

799.799.9090

oder 10x mtl.## ab

179179..9999

oder 10x mtl.## ab

139139..9999

649.649.9090

Inklusive Topper!

InklusiveInklusive
3 integriertem 
Bettkasten!

899.899.9090

ca. 180 cm breit

oder 10x mtl.## ab

124124..9999

Inklusive Topper!

oder 10x mtl.## ab

119119..9999

Inklusive Topper!

ca. 180 cm breit

ca. 180 cm breit

329.329.9090 InklusiveInklusive
3 Kissen! 3 Bettfunktion! 3 Bettkasten!

InklusiveInklusive
3 Kissen! 3 Bettfunktion! 3 Bettkasten!

InklusiveInklusive
3 Kissen! 3 Bettfunktion!
3 Bettkasten!

ca. 180 cm breit

Inklusive 9 cm 
hoher Topper!

Inklusive 6 cm 
hoher Topper!

Matratze im 
Tandembezug!  

1x medium, 
1x fest (bis 140 kg 

belastbar)

           
         

  ca. 180 cm breit

Mit Synchron-Funktion

Mit den Synchron-Schwebe- 
türen lässt sich mit nur einer 

Handbewegung ein ungeahntes 
Stauraum-Erlebnis erschließen. 

Auf Youtube können Sie sich die 
Montage und Funktionsweise des 

Synchronbeschlages als Video 
anschauen. Informationen unter: 

https://youtu.be/VKZzJjl-WK0

InklusiveInklusive
33    2x Kopfstütze! 2x Kopfstütze! 

33    2x USB-Ladeports! 2x USB-Ladeports! 
33    2x LED-Beleuchtung! 2x LED-Beleuchtung! 

InklusiveInklusive
33    TV-Montagemöglichkeit TV-Montagemöglichkeit 

am Fußteil mit Fernbedienung am Fußteil mit Fernbedienung 
ein- und ausfahrbar!ein- und ausfahrbar!

ca. 120 cm  

breit



Kommoden-Regalprogramm  
weiß oder Sonoma Eiche-Nachbildung 

1 	Regal 54x85x35 cm 	 je 44.90
2 	Kommode 74x85x35 cm	 je 69.90
3 	Regal 54x197x35 cm 	 je 79.90
4 	Regal 54x111x35 cm	 je 54.90  
5 	Regal 74x197x35 cm	 je 89.90  
6 	Kommode 74x85x35 cm	 je 79.90
7 	Kommode 73x111x35 cm	 je 89.90
8 	Kommode 109x111x35 cm	 je 119.90
9 	Regal 74x111x35 cm	 je 59.90

10 	Regal 74x85x35 cm	 je 49.90
11 	Kommode 109x85x35 cm	 je 99.90Alle Maße ca., B/H/T

1 2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Schlafzimmer Wiener Geflecht/Hickory Oak, best. aus: Kleider-
schrank, B/H/T ca. 225x210x58 cm, Bettanlage Liegefläche ca. 
180x200 cm, Nachtkonsolen-Set, je B/H/T ca. 52x58x38 cm und 
Kommode, B/H/T ca. 82x83x41 cm Ohne Beleuchtung, Latten-
rost, Matratze und Bettwaren

Bettanlage 
210582.01  Nachtkonsolen-Set 210582.02 189.90

Kleiderschrank mit Kranz 
210582 579.90

Passende Kommode 
210582.03 199.90

379.379.9090

mega_möbel_02a23_8 • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • Ohne Zierkissen und Deko

Mehrfach verleimte
 Federholzleisten, Spezialkappen beweglich 

gelagert, Schulter- und Nacken-
bereich mit hervorragender Körper-

anpassung 210076/.01

Mehrfach verleimte Federholzleisten ge- 
räuschlos in Kautschuk gelagert, indi- 
viduelle Härtegradverstellung  
im Mittelzonenbereich  
210073/.01

Passende Schichtholzrahmen

Schwebetüren-
schrank weiß, 
B/H/T ca. 
170x201x61 cm 
29048

Kleider-
schrank 
Plankeneiche-Nach-
bildung/graphit, 
B/H/T ca. 135x199x
58 cm 29385

Kleiderschrank 
mit Schub-
kästen grau metallic/
Artisan Eiche-Nachbil-
dung, B/H/T ca. 136x
199x58 cm 29696

Mit  
Spiegel!

 Ohne Zierkissen und Deko • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • mega_möbel_02a23_9

Passende RGB-
Beleuchtung mit 
USB-Anschluss 
und Fernbedie-
nung 27782.01 29.90

Auch in matt weiß 
erhältlich! 27782.05

Computertisch matt
schwarz, B/H/T ca. 
160x91x72 cm 27782

Chefsessel Bezug 
Lederoptik schwarz, 

höhenverstellbar 24598

Schwebetürenschrank 
Artisan Eiche-Nachbildung, 
B/H/T ca. 218x210x59 cm 29695

Schwebetürenschrank 
graphit/Digi-Steeloptik, B/H/T 
ca. 270x210x64 cm 29582

629.629.9090

69.69.9090

349.349.9090

CO2-Neutral

7-Zonen-Komfortschaum-Matratze PUR 
COMFORT mit 20 cm hohem Kaltschaumkern, 
wendbar mit unterschiedlichen Liegehärten, 
medium und fest, Bezug Doppeltuch, bis zu 60°C 
waschbar, Gesamthöhe: 
ca. 20 cm 
210598/.01

199.199.9090

Große Auswahl an Quali-
täts-Matratzen und Rahmen

preisgleich in den Maßen ca. 90x190 cm, 
90x200 cm und 100x200 cm. Weiterhin 
viele Sondergrößen immer auf Lager! 

Unsere Matratzen sind CO2-Neutral

Futonbett Old Style 
dunkel/Betonoptik 
oxid, Liegefläche 
ca. 140x200 cm 28519

Inklusive Topper!

149.149.9090

Inklusive Rollrost!

Inklusive Matratze!

Schreibtisch Sonoma Eiche-
Nachbildung/weiß oder weiß, 
B/H/T ca. 145x76x60 cm 
25040066.01/.06/28305

Raumteiler Sonoma Eiche-
Nachbildung oder weiß

1 	B/H/T ca. 112x112x38 cm 27644.01, 27644.06 99.90	
2 	B/H/T ca. 41x147x38 cm 27644.02, 27644.07 64.90
3 	B/H/T ca. 77x77x38 cm 27644, 27644.05 

3

1

49.49.9090

7-Zonen-Kaltschaum-Matratze PRO BODY S 
592 mit 20 cm hohem Kaltschaumkern, H3, Bezug 
Doppeltuch mit Baumwolle aus kontrolliert biologi-
schem Anbau, bis zu 60°C 
waschbar, Gesamthöhe: 
ca. 20 cm 29741/.0

Auch in weiteren Größen erhältlich. 
Fragen Sie unsere Fachberater/innen

Garderobe 
Sibiu Lärche-/
San Remo-Nach-
bildung alle Maße B/H/T, 
best. aus:
1 	Spiegel ca. 
	 96x92x4 cm 
	 22534.02 59.90

2 	Schuhkommode 
	 ca. 96x91x38 cm 
	 22534.03 139.90

3 	Paneel ca. 
	 59x143x30 cm 
	 22534.01 79.90 

4  	Bank ca. 
	 76x50x38 cm 
	 22534.04 69.90

5  	Hochschrank ca. 76x201x39 cm 22534 169.90

CO2-Neutral

InklusiveInklusive
3 prakt. Einteilung!

Sie haben die WahlSie haben die Wahl
3 Auch in weiß erhältlich!

Schlafzimmer Montana Oak- 
Nachbildung/graphit best. aus:
1  Schwebetürenschrank 
B/H/T ca. 215x210x59 cm 29722 
329.90 Passender Passpar-
toutrahmen 29722.01 99.90
2  Bettanlage Liegefläche  
ca. 140x200 cm Ohne  
Bettwaren 29723 249.90

3  Nachtschrank B/H/T  
ca. 46x56x41 cm 29724 59.90

InklusiveInklusive
3 Kopfteilbeleuchtung!

3 2 Bettschubkästen!

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

in unseremin unserem
SortimentSortimentNEUHEIT

529.529.9090

je229.229.9090

89.89.9090

CooleCoole
WohntrendsWohntrends

SOFORT
InklusiveInklusive

3 Bettschubkästen!

2

29030.11/
.31/.51/.71

29030.13/
.33/.53/.73

29030.12/
.32/.52/.72

29030.02/
.22/.42/.62

29030/
.20/.40/.60 29030.01/

.21/.41/.61
29030.10/
.30/.50/.70

29030.05/.25/.45/.65

29030.15/
.35/.55/.75

29030.03/
.23/.43/.63

29030.14/
.34/.54/.74

339.339.9090

5
3

4

2

1

129.129.9090
je

Gamerstuhl Bezug Leder-
optik schwarz/türkis oder 
schwarz/grau, höhenverstell-
bar 28867 jetzt je 199.90

Auch in 
schwarz/
grau!

Belastbar  
bis 130 kg!

3

1

2

349.349.9090319.319.9090249.249.9090



Einbauküche San Remo  
Eiche-/Schwarzbeton-Nachbil-
dung, inkl. Edelstahl-Elektro-
geräte und Edelstahl-Einbau-
spüle, ca. 240, 150 und 120 cm
breit 27185 Barpreis 4199.90

Einbau-Kühl-
schrank EEK2): F, 
Amica EVKS16162

A

G FF

Große Auswahlan Traumküchenin verschieden 
vielen Farben  und Holzdekoren! 

Sie habendie Wahl!

3	Inkl. Glaskeramik-Kochfeld Amica KMC745100E
3	Inkl. Hochbau-Backofen  EEK1): A, Amica EB947610E
3	Inkl. Einbau-Kühlschrank EEK2): F, Amica EVKS16162
3	Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

3 Inkl. Kopffreihaube EEK1): B, 23493.01/29757.01 PKM 9041-80HBG
3	 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld 25954 PKM EBC-4
3	 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, 22059 PKM F7-2S

3 Inkl. Kühl-/Gefrierkombi EEK2): F, 214950012 PKM GK225.4A+EBN 
3 Inkl. Einbau-Geschirrspüler EEK2): E, 28994 Amica EGSPV5A97300 
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

3 Inkl. Kopffreihaube EEK1): B, PKM 9041-80 HBG
3 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld PKM EB-C4N
3 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, PKM F7-2S
3 Inkl. Einbau-Kühlschrank EEK2): F, 
	 PKM KS120.4A+EB
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Einbau-Kühl-
schrank 
EEK2): F, PKM 
KS120.4A+EB

A

G FF

3 Inkl. Kopffreihaube EEK1): B, PKM 9041-80HBG
3	Inkl. Glaskeramik-Kochfeld PKM EBC-4N
3	Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, PKM F7-2S

3 Inkl. Einbau-Kühl-/Gefrier- 
	 kombi EEK2): F, PKM KG 250.4A+EB 
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Einbauküche seidenmatt weiß, inkl. Edelstahl-
Elektrogeräte und Edelstahl-Einbauspüle, 
ca. 330 cm breit 27182 Barpreis 2799.90

3 Inkl. Flachschirmhaube EEK1): D, Amica FH17161-1E
3	Inkl. Edelstahl-Herd-Set EEK1): A, best. aus:  
	 Glaskeramik-Kochfeld und Herd Amica EHC12585E

3 Inkl. Einbau-Kühlschrank 
	 EEK2): F, Amica EKS16161 
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Einbau-Kühlschrank 
EEK2): F, Amica EKS16161

A

G FF

Einbauküche Hochglanz 
weiß/Hochglanz quarzgrau, 
inkl. Edelstahl-Elektrogeräte 
und Edelstahl-Einbauspüle,  
ca. 281 cm breit 27175 
Barpreis 2199.90

Einbauküche seidenmatt weiß/
Island Ahorn-Nach-bildung, inkl. 
Edelstahl-Elektrogeräte und Edel-
stahl-Einbauspüle, ca. 205x215 cm 
29147 Barpreis 2599.90

 ## siehe www.mega-moebel-online.de • Alle Küchen ohne Deko, Nischenverkleidung und Beleuchtung sowie alles Abholpreise • mega_möbel_02a23_11mega_möbel_02a23_10 • Alle Küchen ohne Deko, Nischenverkleidung und Beleuchtung sowie alles Abholpreise • Jeweils auf einer Energieeffizienzklassen-Skala mit einem Spektrum 1) von A+++ bis D • 2) von A bis G

Einbauküche concrete white/
concrete grey/seidenmatt moonlight 
grey, inkl. Edelstahl-Elektrogeräte 
und Edelstahl-Einbauspüle, ca. 334 cm 
breit 27157 Barpreis 2899.90

3 Inkl. Edelstahl-Dunstesse EEK1): A, Amica KH17286-3E
3	Inkl. Edelstahl-Herd-Set EEK1): A, best. aus:  
	 Glaskeramik-Kochfeld und Herd Amica EHC12585E

3 Inkl. Einbau-Kühlschrank 
	 EEK2): F, Amica EKS16161 
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Einbau-Kühl-
schrank EEK2): F, 
Amica EKS16161

A

G FF

Einbauküche Betonoptik hell/Beton-
optik dunkel, inkl. Edelstahl-Elektro-
geräte und Edelstahl-Einbauspüle, 
ca. 320 cm breit 28981 Barpreis 2199.90

KomfortableKomfortable
Falt-Lifttür!Falt-Lifttür!

oder 10x mtl.## ab

419419..9999

oder 10x mtl.## ab

289289..9999

Einbauküche graphitschwarz, inkl. Edel- 
stahl-Elektrogeräte und Edelstahl-Einbau- 
spüle, ca. 420 cm breit 29954 Barpreis 5499.90

Einbauküche Hochglanz Lacklaminat polarweiß/
concrete grey, inkl. Edelstahl-Elektrogeräte und 
Edelstahl-Einbauspüle, ca. 283x229 cm 

Einbauküche seidenmatt polarweiß/
noble grey, inkl. Edelstahl-Elektrogeräte 
und Edelstahl-Einbauspüle, ca. 270 cm 
und 150 cm breit 29938 Barpreis 3699.90

Einbau-Kühlschrank
EEK2): F, Amica EKS 16161

A

G FF 3 Inkl. Flachschirmhaube EEK1): A, Amica FH694620S
3 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld Amica KMC7A42500E
3 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, Amica EBX947600SM
3 Inkl. Einbau-Kühlschrank EEK2): F, Amica EKS 16161
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Extragroße Auszüge!Extragroße Auszüge!

Kühl-/Gefrierkombi
EEK2): F, Amica EKGC16167

A

G FF

InklusiveInklusive
3 praktischem 

Anti-Fingerprint!

Einbau-
Kühlschrank 
EEK2): F, Amica
EVKS16162

A

G FF

Einbauküche Schwarzbeton-Nachbildung/alpinweiß,  
inklusive Edelstahl-Elektrogeräte und Edelstahl-Einbau-
spüle, ca. 120 und 220 cm breit 29957 Barpreis 3299.90

oder 10x mtl.## ab

549549..9999

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

oder 10x mtl.## ab

369369..9999

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

3 Inkl. Flachschirmhaube EEK1): A, Amica FH694620S
3 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld Amica KMC7A42500E
3 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, Amica EB947610E
3 Inkl. Einbau-Kühlschrank EEK2): F, Amica EVKS16162
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

oder 10x mtl.## ab

329329..9999
Extragroße Extragroße 
Auszüge!Auszüge!

Extragroße Extragroße 
Auszüge!Auszüge!

3 Inkl. Kopffreihaube EEK1): B, Amica KHF683500S     
3 Inkl. Glaskeramik-Kochfeld Amica KMC7A42500E
3 Inkl. Hochbau-Backofen EEK1): A, Amica EBX947600SM
3 Inkl. Kühl-/Gefrierkombi EEK2): F, Amica EKGC16167
3 Inkl. Edelstahl-Einbauspüle

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

zu besten Preisen!zu besten Preisen!

BESTE 

MARKEN

QUALITÄT

oder 10x mtl.## ab

279279..9999

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

Einbau-Kühl-/Gefrierkombi 
EEK2): F, PKM KG 250.4A+EB

A

G FF

oder 10x mtl.## ab

219219..9999

InklusiveInklusive
3 Geschirrspüler!

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

oder 10x mtl.## ab

259259..9999

Extragroße Auszüge!Extragroße Auszüge!

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

Kühl-/Gefrierkombi 
EEK2): F, 214950012 
PKM GK225.4A+EBN

Einbau-Geschirr-
spüler EEK2): E, 28994 
Amica EGSPV5A97300

A

G FF A

G EE

Ganz nach Ihren Wünschen –
vergrößer- und verkleinerbar

> > >

>>>

oder 10x mtl.## ab

219219..9999



Boxspringbett best. aus: 
4-Gang-Bonell-Federkern-
Matratze und Schaum-Topper, 
Liegefläche ca. 140x200 cm 
Ohne Bettwaren 26490.01

Wohnlandschaft mit 
Funktionen Stellmaß ca. 
278x192 cm, Liegefläche 
ca. 139x207 cm 26942/.01

Schuhschrank 
weiß/Betonoptik 
lichtgrau oder 
Old Wood Vintage/
Betonoptik dunkel-
grau, B/H/T ca.
69x121x35 cm 
25912/.01/.02

je69.69.9090

Boxspringbett 
auch erhältlich in:

120
160
180
200

Garderobe 
Betonoptik/weiß, 
B/H/T ca. 
100x191x25 cm 
25010007.01

Inklusive Kissen!

Ottomane einmalig links 
oder rechts montierbar!

InklusiveInklusive
3 Bettfunktion! 3 Bettkasten!

Mit praktischer  Mit praktischer  
Inneneinteilung!Inneneinteilung!

KomplettKomplett

mega_möbel_02a23_12 • Alles Abholpreise, solange der Vorrat reicht • Ohne Zierkissen und Deko • Prospekt gültig siehe www.mega-moebel-online.de • Uschold Möbel GmbH

24/7 online 
reservieren 
& bestellen!

www.mega-moebel-online.de

#mega Schwandorf
Regensburger Str. 6
92421 Schwandorf 
Tel.: 0 94 31 / 80 28 70
Mo.-Fr. 	9.30-18.30 Uhr
Sa. 	 9.30-16.00 Uhr

#mega Weiden  
im hagebaumarkt
Leimberger Str. 77
92637 Weiden 
Tel.: 09 61 / 47 07 30
Mo.-Fr. 	9.30-18.30 Uhr
Sa.	 9.00-17.00 Uhr M
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ca. 140 cm breit

Inklusive Topper!

Bad-Programm schwarz 
matt best. aus:

1 	�Seitenschrank ca. 30x 
189x32 cm 210618.04 159.90

2 	�Spiegelschrank mit 
Beleuchtung ca. 60x67x        
20 cm 210618.01 129.90

3 	��Hängeschrank ca. 40x                          
67x23 cm 210618.02 69.90

4 	�Kommode ca. 40x86                             
x32 cm 210618.03 89.90

5 	�Waschbeckenunter-                                 
schrank ca. 60x58x32 cm                      
210618 99.90

89.89.9090

649.649.9090

599.599.9090169.169.9090 Kleiderschrank 
weiß, B/H/T ca. 
120x195x55 cm 25962

Für euch immer
MEGA AUSWAHL

AUF LAGER

Ohne Armatur und 
Waschbecken, 

alle Maße B/H/T

InklusiveInklusive
3 LED-Beleuchtung!

1
2 3

4
5

Bad-Programm Sibiu Lärche/
San Remo hell best. aus:

1 	��Seitenschrank ca. 38x           
190x32 cm 27411 129.90

2 	�Spiegel ca. 80x70x                      
20 cm 27411.02 69.90

3 	�Hängeschrank ca. 38x            
70x24 cm 27411.03 69.90

4 	�Waschbeckenunter-           
schrank ca. 80x66x                 
32 cm 27411.01 99.90

5 	�Kommode ca. 38x82 
x32 cm 27411.04 79.90 

1 2 3

4 5

Ohne Armatur und  
Waschbecken,  

alle Maße B/H/T 




